
Německý jazyk – klíč správných řešení
Základní úroveň obtížnosti
Didaktický test – poslech

Celkem Uzavřených Otevřených

Počet úloh 23 16 7

Část
Typ 

úlohy
Úloha Správné řešení Body

U 1 B 1
U 2 C 1
U 3 A 1
U 4 B 1
U 5 P 1
U 6 N 1
U 7 N 1
U 8 P 1
U 9 N 1
U 10 P 1
U 11 P 1
U 12 N 1

O 13

Reisepass, Pass
______________________
Další uznatelné odpovědi:

reisepas, Pas, pas atd.

1

O 14

32, zweiunddreißig
_____________________

Další uznatelné odpovědi:
zwei und dreißig, zweiunddreisich atd.

1

O 15

Prospekt
____________________

Další uznatelné odpovědi:
prospekt

1

O 16 3/drei 1

O 17

Garten
____________________

Další uznatelné odpovědi:
Garden, garten atd.

1

O 18

Nationalpark/Park
__________________

Další uznatelné odpovědi:
Nacionalpark, National Park atd.

1

O 19

Donnerstag
___________________

Další uznatelné odpovědi:
Donerstag, Donrstag atd.

1

U 20 B 1
U 21 B 1
U 22 A 1
U 23 B 1

23

Vysvětlivky:
U – uzavřená úloha.
O – otevřená úloha.

Maximální počet bodů
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4


